Уважаемые предприниматели и руководители иных хозяйствующих субъектов, осуществляющих торговую деятельность на территории Балтийского муниципального района!

 Администрация Балтийского муниципального района информирует Вас о формировании Торгового реестра, в соответствии с Приказом Министерства промышленности и торговли Российской Федерации от 16.07.2010 года №602 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ФОРМЫ ТОРГОВОГО РЕЕСТРА, ПОРЯДКА ФОРМИРОВАНИЯ ТОРГОВОГО РЕЕСТРА И ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ, СОДЕРЖАЩЕЙСЯ В ТОРГОВОМ РЕЕСТРЕ».

Формирование реестра происходит путем внесения данных о хозяйствующих субъектах, осуществляющих торговую деятельность и осуществляющих поставки товаров (за исключением производителей товаров) на основании заявления хозяйствующего субъекта и по результатам сбора сведений. 

Для включение в реестр необходима следующая информация о хозяйствующем субъекте:

1.Наименование ИП либо ЮЛ

2.Торговая марка

3.ФИО руководителя
4.Юридический адрес, телефон

5. ИНН

6. Форма собственности (ОКФС)

7.Вид деятельности (ОКВЭД)

8. Средняя численность работников

9. Способ торговли (с использованием торговых объектов и без использования)

Информация о торговых объектах хозяйствующего субъекта:

1. Код ОКПО

2. Наименование торгового объекта

3. Фактический адрес, телефон

4. ФИО руководителя

5. ОКТМО

6. ОКВЭД

7. Тип торгового объекта

8. Вид торгового объекта

9. Площадь (общая и торговая)

10. Средняя численность работников торгового объекта
Сотрудниками администраций поселений, входящих в состав района будет производиться сбор вышеуказанных сведений, просим отнестись с пониманием, и предоставлять запрашиваемые данные. 
Также при возможности предоставить в администрацию указанные данные самостоятельно в каб.42 либо по электронной почте adm_bgp@mail.ru с указанием в теме «по торговому реестру».
